
Aerobika v Partizanu Trnovo
Aerobiko bi lahko označib tudi kot obliko zabavnega
pristopa k vadbi. Le v malokateri čiovekovi dejavnosti se
dobi nekaj za nič vloženega. To velja tudi za pridobiva-
nje spretnosti in fizične kondicije. Samo z napomim
delom pri vadbi bomo pridobiii in ohnuiili vz<fcžtjivost.
Ni pa nobenega radoga, da bi bito vadba neprijetna, da
M pmtala mučenje zaradi prepričanja, da je treba nekaj
storiti za zniževanje lelesne teže, ohranitev zdravja in
lepote.

Tudi z metodami, ki porodijo veselje, torej z zabavnim
pristopom je možno doseči dovolj veliko intenzivnosl in
trajanje, da bi bil trening ufinkovit. Ne zmore vsakdo
dovolj odločnosti in volje, da bi se sam podal na plavanje
ali tek. Veliko lažje in prijetneje je teči ali igrati v družbi.
Športne igre pa so prav zaradi spremenljivih in dinamič-
nih situacij tako privlačne, kajti veselje nad rezultati ali
samo dogajanjem premaga odpor do znoja in napora.

Prav na tem zabavnem pristopu je zastavljena tudi pri
nas nova, vendar že vsem znana oblika rekreacije -
aerobika. Silen hmp, ki spremlja njen prodor v naše
življenje nas je tnoral opozoriti nanjo. Ni nekaj novega,
razgibalne in gimnastične vaje, ki tvorijo njeno vsebino
so že dolgo znane v telovadnicah, kjer se krepijo mišice
in razvija sposobnost zaestetsko usklajevanje gibov.
Novo je, da potekajo vaje v ostrejšem tempu, kar spod-
budi k delovanju tudi dihala, srce in ožilje, ne le mišic in
tako [x>vzroča tudi aerobni učinek. Se bolj novo pa je, da
poteka vsa dejavnost ob glasbi, ki vzbuja ugodje in

potegne vadečega s svojim prijetnim ritmom za seboj. In
v tem je zabaviji pristop, ki smo ga maloprej spoznali, ta
je pritegnil predvsem žene in dekleta, čeprav je aerobika
namenjena tudi moškim. Marsikatera je šele z aerobiko
prvič stopila v dvorano ali telovadnico. Tako se je razgi-
bala in oznojila, ter skozi gibanje občutila svoje telo.
Vsaka vadbena ura je zaradi tega prijetno doživetje.

Prav zaradi te privlačnosti, ki vabi v krog prijateljev
športne rekreadje vse več Ijudi, so se tudi v Partizanu
Tmovo, na Zibcrlovi 40 odločili, da bodo v svoj program
vključili še tečaje aerobike. Pričeli se bodo v mesecu
oktobru.

; •:/. •"•- . .•'< : t ' - : i ; . : . " -: F . v .


